



ЗАТВЕРДЖУЮ

Проректор НТУУ України

 Ю.Ю. Туниця

03 2017 р. № 96

## ПОЛОЖЕННЯ

про вступне випробування з іноземної мови  
для вступників для здобуття освітнього ступеня **магістра**  
на основі базової вищої освіти

1. Вступне випробування з іноземної мови для вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на основі базової вищої освіти проводиться у формі тестування.

Відповідно до п. 7.2. Правил прийому до Національного лісотехнічного університету України (далі – Університет) у 2017 році, **вступник, який підтвердив свій рівень знання**, зокрема англійської мови, дійсним **сертифікатом тестів** TOEFL або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня **B1** Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня), **звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови**. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів **вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом**.

2. Програма вступного випробування відповідає програмі з іноземної мови для вищих навчальних закладів (англійська, німецька і французька мови).

3. Тестове завдання з іноземної мови складається із 30 питань трьох рівнів складності (по 10 питань кожного рівня), які оцінюються за 100-бальною шкалою. Кожне питання першого рівня оцінюється 2,5 балами, другого – 3,5 балами, третього – 4 балами.

4. Із запропонованих відповідей на кожне питання необхідно **вибрати номер** правильної відповіді та внести її у талон відповідей. За правильно розв'язані завдання вступник отримує відповідну кількість балів, до якої додається 100 балів (шкала від 100 до 200 балів).

**Тривалість тестування – одна година.**

5. Вступник вважається допущеним до конкурсу, якщо отримав позитивну оцінку на вступному випробуванні, а саме – не нижче **124** бали за шкалою оцінювання від 100 до 200 балів.

*Схвалено Приймальною комісією університету 28 березня 2017 р. протокол № 3.*

Проректор з науково-педагогічної  
виховної роботи та міжнародних зв'язків



М.М. Борис

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії



Р.Я. Оріховський